
Ihre Vorteile  
auf einen Blick:

	✓ Hier profitieren alle: die Kfz-Leistungs- 
verbesserungsgarantie. Im Schadenfall regulieren 
wir nach den aktuellen verbesserten Leistungen, 
ohne dass Sie einen Mehrbeitrag zahlen müssen.

	✓ Nicht alles – nur, was Sie wirklich brauchen! 
Individuell zusammenstellbar dank  
cleverer Tarife und Zusatzbausteine.

	✓ Leistungsextras für Elektro- und Hybridfahrzeuge. 
Sparen Sie als E-Fahrzeughalter bares Geld –  
mit dem Verkauf Ihrer THG-Quote und 20 %  
Nachlass2 dank des Umweltbonus.

	✓ Versicherungen auch für: Motorrad, Wohnmobil, 
Anhänger, Moped, E-Scooter, Zweitwagen.

Mit drei Produktlinien1  
für jeden das Passende.

 
Wählen Sie die KfzPolice, die zu Ihnen und Ihrem Leben 
passt. Gemeinsam finden wir heraus, welche Produkt-
linie die richtige für Sie ist. 

Dein individueller Premiumschutz:  
Absichern, was dich bewegt. 

Mobilität herstellen, bewahren und ausbauen:  
mit der R+V-Kfz-Versicherung.  
Kleiner Flitzer, schicker Sportwagen, Familienkutsche oder 
Motorrad? Mobilität ist vielfältig, genau wie die Ansprüche 
und Ziele der Fahrer. In der R+V-Gemeinschaft profitieren 
nicht nur wenige, sondern alle – das ist unser genossen-
schaftliches Prinzip. Darum bietet unsere Kfz-Versicherung 

für alle das optimale Leistungspaket. Vom Basis-Schutz bis 
zur Vollversicherung – mit cleveren Zusatzbausteinen wie 
z. B. Kfz-Schutzbriefen oder Rabattschutz. So bekommen 
nicht alle das Gleiche, sondern jeder genau den Mobilitäts-
schutz, den er benötigt. Und das Beste: Verbessern sich 
die Leistungen, kommt das allen zugute – ohne Mehrkosten 
und ganz automatisch.

1) Eine detaillierte Beschreibung entnehmen Sie bitte den Allgemeinen 
    Versicherungsbedingungen.
2) 5 % Nachlass für Pkw mit niedrigem CO2-Ausstoß (bis 95 g/km).St
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Digital- 
bonus:  

Umwelt schonen 
und dabei 

sparen!

R+V-KfzPolice 
classic

R+V-KfzPolice 
comfort

R+V-KfzPolice 
premium

Für das 
Wesentliche:  Für die Extras:  Für das Beste:



Startklar für Ihre Mobilität. 
Drei Produktlinien zur Auswahl für Ihren Pkw:  

Wichtige Leistungen im Vergleich1 Für das Wesentliche:  
classic

Für die Extras:  
comfort

Für das Beste:  
premium

Haftpflichtleistungen

Immer mitversichert: 100 Mio. EUR Versicherungssumme für 
Personen-/Sach- und Vermögensschäden anderer ✓ ✓ ✓

Versicherungssumme für Personenschäden – maximal je 
geschädigte Person 12 Mio. EUR 15 Mio. EUR 16 Mio. EUR

Mallorca-Police – selbst verursachte Schäden beim Fahren 
eines fremden Fahrzeugs im Ausland Europäisches Ausland Europäisches Ausland Europa inkl. 

Deutschland

Eigenschäden – selbst verursachte Schäden an Ihren anderen 
Fahrzeugen X X ✓

Teilkaskoleistungen

Immer mitversichert: Fahrzeugteile/-zubehör, Brand und 
Explosion, Glasbruch, Diebstahl und Raub ✓ ✓ ✓

Naturgewalten Basis-Schutz Basis-Schutz Premium-Schutz

Unfälle mit Tieren Haarwild Alle Tiere Alle Tiere

Unmittelbare Schäden durch Tierbiss X Alle Tiere außer Haus-/
Nutztiere

Alle Tiere außer Haus-/
Nutztiere

Folgeschäden von Tierbissen X 3.000 EUR 5.000 EUR

Keine Leistungskürzungen bei grober Fahrlässigkeit X ✓ ✓

Keine Leistungskürzungen bei „Neu für Alt“ – z. B. beim 
Austausch alter Fahrzeugteile gegen neue oder Neulackierung X ✓ ✓

Kurzschluss an der Verkabelung X ✓ ✓

Überspannungsschäden durch Kurzschluss X 500 EUR 3.000 EUR

Neupreisentschädigung für Neuwagen X 12 Monate

Verbrenner-Pkw:  
30 Monate 

Elektro-Pkw: 36 
Monate inkl. Akku

Vollkaskoleistungen

Immer mitversichert: Vandalismus, Cyberangriffe ✓ ✓ ✓

Kaufwertentschädigung für Gebrauchtwagen X 12 Monate 24 Monate

Unfälle aller Art – auch selbst verursachte ✓ ✓
Zusätzlich Unfälle mit 

Anhänger

Sonderleistungen für Elektrofahrzeuge

Basis-Schutz Erweiterter Schutz Premium-Schutz

Wählbare Zusatzbausteine

Fahrerschutz-Versicherung ✓ ✓ ✓

Fahrerschutz-Versicherung für Krafträder ✓ ✓ ✓

Werkstattservice ✓ ✓ ✓

Werkstattservice Glas ✓ ✓ ✓

Kasko Extra X ✓ ✓

Kasko Spezial X X ✓

Schutzbrief ✓ ✓ ✓

Differenzdeckung (GAP) X ✓ ✓

Rabattschutz X ✓ ✓

 1) Eine detaillierte Beschreibung der Tarife entnehmen Sie bitte den Allgemeinen Versicherungsbedingungen.  
Diese Übersicht dient der Information und kann von dem gewählten Deckungs umfang abweichen. Der für den Vertrag geltende Deckungs-
umfang wird abschließend im Antrag, im Versicherungsschein und in den dem Vertrag zugrunde liegenden Versicherungsbedingungen 
festgelegt. Diese Kundeninformation ist kein Vertragsbestandteil.



Fahrerschutz-Versicherung

Der Fahrer ist bei einem selbst oder mit-
verschuldeten Unfall nicht durch die Ha�pflicht 
versichert. Hierfür gibt es den Zusatzbaustein 
„Fahrerschutz“ für nur 29,95 EUR im Jahr.

Di�erenzdeckung (GAP)

Totalschaden am �nanzierten Fahrzeug? Unsere 
GAP-Deckung schließt die Lücke zwischen dem 
Wiederbescha�ungswert und den aus einem 
Finanzierungsvertrag entstehenden Restbeträgen.

NEU: Werkstattservice Glas 

Ihr Zusatzbaustein für Glasschäden – sparen 
Sie 5 % bei der Reparatur in einer unserer 
Partnerwerkstätten (bei bestehender Teil- oder 
Vollkasko). 

NEU: Fahrerschutz-Versicherung 
für Kra�räder 
Der Schutz für unbeschwertes Fahren auf 
2 Rädern – für nur 359,40 EUR im Jahr. Voraus-
setzung: Mindestalter des Fahrers von 23 Jahren.

Schutzbrief und SchutzbriefPlus

Für schnelle Hilfe im Falle einer Panne, auf 
Reisen und im Ausland – mit dem Kfz-Schutzbrief 
genügt ein Anruf. 
Ab 14,95 EUR1 bzw. 34,95 EUR2.

Zusatzfahrer: 
Angebote für Fahranfänger

Mit dem Produkt „Zusatzfahrer“ dürfen Ihre 
erwachsenen Kinder unter 23 J. alle bei der R+V 
versicherten Pkw fahren – für nur 318 EUR im Jahr.

Werkstattservice für Pkw

Mit dem Werkstattservice kümmern wir uns um 
die Wahl der Werkstatt, den Ab- und Rücktrans-
port und die Bereitstellung eines Ersatzfahrzeu-
ges. Inkl. Sparoption von 12 %.

Rabattschutz

Passen Sie Ihre Versicherung an 
Ihre Bedürfnisse an und erweitern 
Sie sie mit diesen sinnvollen 
Zusatzbausteinen! 

Sie haben durch jahrelanges unfallfreies Fahren 
eine günstige Schadenfreiheitsklasse erreicht. 
Der Zusatzbaustein „Rabattschutz“ garantiert den 
Erhalt der SF-Klasse nach einem Unfall.

Kasko-Extra-Versicherung (KEX)

Sog. Brems-, Betriebs- und Bruchschäden 
sind in der Vollkasko nicht generell abgesichert. 
Hierfür gibt es die Kasko-Extra-Versicherung, 
z. B. für Schäden durch umfallenden Farbeimer 
bei abruptem Bremsen.

NEU: Kasko Spezial 
Premiumschutz der Extraklasse: Im Vergleich zur 
KEX enthält die Kasko Spezial weitere Leistungen, 
wie z. B. Erweiterung der Neupreis-/Kaufwertent-
schädigung oder die Autoinhaltsversicherung mit 
einer Versicherungssumme von 1.000 EUR.

Verkehrsrechtsschutz
Bei einem Rechtsstreit können schnell hohe 
Kosten entstehen – vertrauen Sie auf unseren 
Verkehrsrechtsschutz: mit 150 EUR Selbst-
beteiligung, ab 69,21 EUR (pro versichertem Fz.) 
bzw. 103,91 EUR (Familie).

Noch mehr Flexibilität dank individueller Zusatzbausteine.  
Denn Sie kennen Ihren Bedarf am besten. 

Mit einer Haftpflicht-, Teilkasko- oder Vollkaskoversicherung der R+V können Sie genau den Schutz wählen, der am besten zu 
Ihnen passt. Mit den Zusatzbausteinen, die nach Bedarf kombiniert werden können, wird der Schutz für die individuellen 
Wünsche maßgeschneidert. 
 
Passt perfekt: dank cleverer Zusatzbausteine.

Leistungsextras für Elektro- und Hybrid-Pkw:

 ✓ Verlängerte Neupreisentschädigung bis 36 Monate  
nach Erstzulassung als Neufahrzeug. 

 ✓ Zuschlagfreie Mitversicherung von Fahrzeug- und  
Zubehörteilen, wie z. B. Ladekabel, Wallbox und Co.

 ✓ 2.000 EUR Wechselprämie3 in KfzPolice premium.

Umweltbonus:

Beitragsnachlässe für Elektro- und Wasserstoff-Pkw  
(20 % Nachlass) und Pkw mit niedrigem CO2-Ausstoß  
(bis 95 g/km – 5 % Nachlass).

Digitalbonus:

Verabschieden Sie sich vom Papierkram – das schont  
Umwelt und Geldbeutel. Für die Registrierung auf "Meine 
R+V" und den Abschluss oder die Umstellung auf eine rein 
digitale Korrespondenz erhalten Sie 3 % Nachlass.

Eine detaillierte Beschreibung der Tarife entnehmen Sie bitte den Allgemeinen Versicherungsbedingungen.
1) Jahresbeitrag Schutzbrief: Pkw und Krafträder/-roller 14,95 EUR, Camping-Kfz 19,90 EUR, Lkw bis 3,5 t zulässige Gesamtmasse 29,95 EUR.
2) Jahresbeitrag SchutzbriefPlus Auslandsschaden-Versicherung: Pkw und Krafträder/-roller 34,95 EUR, Camping-Kfz 39,90 EUR.
3) Wenn der VN im Zuge der Neupreisentschädigung für  einen Verbrenner-Pkw (nicht Hybrid) auf einen neuen Elektro-Pkw als Ersatzfahrzeug umsteigt und dieser  
     bei der R+V (KH und VK) versichert war und bleibt.
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Eine neue Ära der Bewegung: 
Wir unterstützen Sie auf dem Weg zur Mobilitätswende.
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Versicherungsschutz für jeden Bedarf:  
Entdecken Sie das ganze Angebot der R+V-Kfz-Versicherung. 

Machen Sie den Mobilitäts-Check. 

Mobil sein und bleiben ist wichtiger Bestandteil unseres 
Lebens – egal ob mit dem Auto, dem Fahrrad oder zu Fuß.  
Mit der genossenschaftlichen Gemeinschaft an Ihrer Seite 
sind Sie abgesichert unterwegs und erhalten:  
• Absicherung mit der Kfz-Versicherung, 
• Hilfe bei Streitfragen mit der Verkehrs- 
   rechtsschutzversicherung sowie 
• finanzielle Leistungen und praktische Hilfe 
   nach einem Unfall. 

 
Neu für Auto-Abo-Nutzer: AboComplete. 

Sie haben sich für die Nutzung eines Auto-Abos entschieden? 
Unser neues Produkt AboComplete bietet zusätzlichen 
Versicherungsschutz, z. B.: 
 
• Fortführung und garantierte Übernahme eines vorhande- 
   nen Schadenfreiheitsrabatts nach Beendigung des Abos, 
• Absicherung des in der Kaskoversicherung mit dem  
   Abo-Anbieter vereinbarten Selbstbehalts bis max. 
   1.000 EUR, wenn der Schaden darüber liegt, 
• Absicherung von Deckungslücken bei grober  
   Fahrlässigkeit und  
• optional mit Fahrerschutz-Versicherung.

Vertrauen Sie einem starken Partner, der auch von der 
Fachpresse regelmäßig Bestnoten erhält.

Wir sind für Sie da!
Vereinbaren Sie noch heute Ihr individuelles Beratungsgespräch und profitieren Sie von der Expertise Ihres persönlichen 
Ansprechpartners vor Ort. Für das gute Gefühl, bestmöglich versorgt und abgesichert zu sein. 

Kfz-
Versicherung

Verkehrs-
rechtsschutz

Unfall-
versicherung

R+V Allgemeine Versicherung AG
Informationen erhalten Sie in den Volksbanken Raiffeisenbanken, R+V-Agenturen sowie bei der Direktion 
der Gesellschaften der R+V Versicherungsgruppe, Raiffeisenplatz 1, 65189 Wiesbaden. 
 
Telefon 0800 533-1112 (kostenfrei aus allen deutschen Fest- und Mobilfunknetzen) und unter www.ruv.de




